

# 家 訓

44

福音營報名人數過百  
福音朋友佔大半數

爲家人，日夜苦幹  
靠主恩，傳揚福音

——一位在職弟兄的經歷

萬事互相効力

主在港島學生中心  
最新的工作

「不知不覺，呼求主名」

現時中心會員學生陸續增加，人數已超過五百二十位，分佈各院校，而幾間主要的中學已得着「火種」。目前港島會所有姊妹們每週四次，同心合意為學生代禱，有姊妹身體不適仍來值班服事，難怪有學生在中心溫習功課時，不知不覺便呼求主名，還主動詢問何時有聚會。

「中心值班姊妹的見證」

藉着禱告交通，主改變了我的態度，使我不僅爲了工作，更要與主配合來接觸人。如今我已認識很多學生，彼此言談甚歡，而他們之中有幾位已是信主的，更準備在會考之後加入值班

每晚我要離開學生中心時，總是依依不捨。求主興起更多聖徒爲福音禱告。

「被挾人質，禱告得釋，親人信主」

近日在灣仔一宗銀行搶劫案中，賊人逃走時挾持人質於小巴內，與警方

談判大半天，事件轟動港九。想不到神藉萬事互相効力，其中幾位人質原來正是港島學生中心一位會員的親人。當日那位學生見家人遇險，頗為緊張，港島兄姊們立刻為她禱告，安慰扶持。之後她的父親、母親一一得劫匪釋放，直到晚上，她的弟弟也最後獲釋。

藉此那位女學生開始認識真神，神也聽她的祈禱。以後有姊妹再向她傳講「人生的奧祕」，她便立即禱告接受主！

會考、預科、大專福音營——特別預備聚會

爲着要來的福音營各方面的籌備和代禱，六月七日上午十時半，在天文台道會所二樓將有一次特別預備聚會。

是日弟兄們將簡述福音的主題、詩歌、經節，各小組長的職責，以及入營弟兄姊妹要留意的地方，並派發特別材料（只限當日派發）。

請所有入營的弟兄姊妹務必前來參加。

會考、預科、大專福音營  
特別預備聚會

、大專福音營  
特別預備聚會

爲着要來的福音營各方面的籌備和代禱，六月七日上午十時半，在天文台道會所二樓將有一次特別預備聚會。是日弟兄們將簡述福音的主題、詩歌、經節，各小組長的職責，以及入營弟兄姊妹要留意的地方，並派發特別材料（只限當日派發）。請所有入營的弟兄姊妹務必前來參加。

爲得人，何需「大排筵席」  
——港島愛筵歡迎新受浸的聖徒  
何喜樂，神家又添新人

感謝主，若豐收便有一百位中學生  
進入教會。

八五年九月廿八日，我清楚得收受浸。

另一位會考班的姊妹在愛筵後，主動表示在考試之後來學生中心值班，且即時報名參加福音營，又請姊妹們主生活，自己的家也打開了！

家母和舍弟經常生病，爲了賺錢給家人治病，我白天當汽車修理技工，晚上到快餐店兼職，但主的恩典仍夠我用。

日早上打電話叫醒她參加真理課程。另一批新受浸的中學生因為「初到貴境」，未知愛筵如此豐盛，惟恐佳餚給人喫光，眼見年長的聖徒一碟一碟的把食物拿回座位去，他們就裝作肚子餓嚷起來，終於還是按捺不住，偷步「糴糧」去了！年長的看見他們的純真率直，不禁開懷大笑。

最近有一位朋友在工廠火警中被大火燒傷，全身皮膚百分之八十二都受傷，他的父母非常憂心和害怕，天王跪在地上拜偶像，兒子的傷勢反而加重。這時傷者一位同鄉向他們傳福音，請他向主認罪。我也一同配合，用補充本一百二十首「主活在我裏面」向他作見證。

那時他家人送來湯水，我怕湯冷了，便叫他先喝湯我再講，但他却一定要先聽我講完才肯喝。

他一接受主，傷勢立有起色，連他

家人也難以置信。如今他已完全痊愈。他父母、哥哥因為看見主的作為，就說這不是醫生醫好的，是又真又活的主耶穌的醫治。現在這位弟兄還天讀經呢！希望他也能把自己的經歷告訴朋友。

「主阿，你的恩典夠我用！主阿，我不知如何感謝你愛我的恩典。我要天來到你的面前，俯伏敬拜您。」

## 不是信徒， 是信主耶穌的一群

由於雙親經常出外，我變得孤獨，情緒欠佳，忍無可忍時便大發脾氣，有一次更好像瘋了一般。我跟祖母拜過黃大仙，可是一點也沒有快樂，反而常常以淚洗面。我在尋求真理的路上，曾遇過「耶和華見證人」，但心中並不稀罕他們所說「永無止境的快樂」。以後我便自封為無神論者。去年遷居，生活上遇到挫折，情緒極其低落，同住的一位朋友帶我去佈道會。那時我覺得內容荒謬，後來我甚至在學校也和老師辯駁，推崇進化論，否認創造的神。一次老師說：「假若這裏有些手錶零件，堆在一起，要多久才有一機緣巧合成爲手錶？」我開始動搖了。

以後還是去了，因爲地方好，適合溫習功課。其後在那裏讀到一本書，說一個人如何藉禱告而戒毒。我的心又動了。

誰會料到今天正常生活工作的我，過去曾經不只一次進入精神病院！中二開始已有神經衰弱的症狀，一九七三年五月，整個人更陷入精神崩潰的狀態，休息個多月出院。此後日夜恐懼，連電話響聲也令我不安。人生真苦啊！許多時在家中呆坐，看着長久，第二天醒來，又要面對另一天。

者一過五年多，我的精神竟能慢慢復原，思考，記憶力都恢復，人也不再多疑，感謝主，到如今已有八年不需要服藥了！心裏反而喜樂滿足，光明積極。

由於主大能的話，我的靈、魂、身體都得着更新，我更渴慕成爲主手中合用的器皿，要天天被主得着，變化。

「六月七日（主日）全教會集合在天文台道會所有壁畫及信息交通聚會，其中青年特別聚會（七月十九至廿三日）爲所有活動之重心，無論大專、一般在職及作教員之弟兄姊妹，請早作準備，報名參加，共同蒙恩。特會報名表格可在各分區索取。」

從六月開始，每月主日集合聚會之第一堂加設幼嬰看管服事，請有關兄姊留意。

四六月四日（週四）下午五時半在銅鑼灣青年學生中心放映一套福音電影——「密室」。歡迎所有少年弟兄妹前往觀看。

## 旭日重臨——一位在職弟兄的

聖靈不放過我，不住感動我，有次在學生中心我找了一個人來，問道：「你是甚麼教的？」她竟說：「我們不是甚麼教，只是信主耶穌的一群。」我的天！如此答案。之後不久又有人來抓住我禱告，事已至此，跟着禱告罷。一句一句，我像進入了一個很深的境界，不懂如何形容，心中十分感動。

得救後，遇上不如意的事，就在上天后廟道的五十多級石級時拚命呼求主名。當踏上最後一級時，本要爆炸的悶氣煙消雲散了！現在連我最憎恨的親戚我也想他們信主了。妹妹也奇怪地問我說：「你有沒有弄錯？」這位少年人現已開始參加晨更

操練靈、摸着愛，過一個有意義的假期。官塘、秀茂坪區快訊

爲了讓本區弟兄過一個有意義的假期，五月三十日至六月一日在調景嶺主區弟兄們在週二晚鼓勵肢體在真理課程及每日讀經兩件事上扎根，週六仍集中在官塘會所有操練小組及初信小組。

愛爲中心，教導新人基本的屬靈功課。願主成全我們，建造我們。

爲了讓本區弟兄過一個有意義的假期，五月三十日至六月一日在調景嶺主區弟兄們在週二晚鼓勵肢體在真理課程及每日讀經兩件事上扎根，週六仍集中在官塘會所有操練小組及初信小組。

操練靈、摸着愛，過一個有意義的假期。官塘、秀茂坪區快訊

更深追求真理，加強家聚集，使能托住新人，增加聖徒的質和量，港島區於六月一日有特別聚會，上午九時起在會所舉行，歡迎各區弟兄參加。

週六晚（尖沙咀）福音聚會

日期題目  
六月六日——人間何世  
六月十三日——赦罪與聖靈